

Výzva občanom obce Malý Šariš

Vážení občania,

v súvislosti so šírením respiračného ochorenia vyvolaného novým koronavírusom COVID-19 v snahe zamedziť jeho šíreniu Ústredný krízový štáb SR v súvislosti so šíriacim sa ochorením COVID-19 zakázal od 10. marca organizovanie športových, kultúrnych aj verejných podujatí na Slovensku po dobu 14 dní. V prípade potreby môže byť časová lehota predĺžená.

Krízový štáb zároveň nariadil povinnú 14 dňovú karanténu pre všetkých občanov, ktorí sa vrátili z najviac postihnutých krajín - Talianska, Číny, Iránu a Južnej Kórey. V karanténe budú spolu so svojimi rodinnými príslušníkmi, s ktorými žijú v spoločnej domácnosti. Za nerešpektovanie nariadenia môže byť občanovi uložená pokuta do výšky 1650 eur.

„Byť v domácej izolácii znamená zdržať sa sociálnych kontaktov, pracovnej činnosti s výnimkou práce v mieste domácej izolácie a akýchkoľvek činností, ktoré si vyžadujú opustiť miesto izolácie.

Počnúc dnešným dňom, každý, kto sa vrátil z Talianska, Číny, Iránu a Južnej Kórey, je povinný telefonicky kontaktovať svojho všeobecného lekára a informovať ho o pobyte v zahraničí, ktorý ho informuje o ďalšom postupe.

Žiadame všetkých občanov, ktorí majú zdravotné problémy, ako sú nádcha, kašeľ, či horúčka, aby ostali doma, nenavštevovali škôlku, denný stacionár, či obecný úrad a uprednostnili telefonickú alebo elektronickú komunikáciu.

Vyzývame všetkých zamestnávateľov v obci, aby informovali svojich zamestnancov, aby dodržiavali pri plnení pracovných úloh preventívne odporúčania Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky uvedené na ich internetovej stránke.

Vyzývame občanov, ktorí cestujú hromadnou dopravou, aby po príchode domov vykonali dôkladnú hygienickú očistu rúk.

Obecný úrad si naďalej plní svoje zákonné povinnosti, no v komunikácii s občanmi odporúča využívať elektronickú komunikáciu – službu e-podanie, e-mail, telefón.

V prípade otázok kontaktujte Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prešove, Hlavného hygienika SR a sledujte internetové portály Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky.